

## Referat 24/10 kl. 10.00 Nørrebrogade 102

### 1. Sindsrobøn

- jesper, per, Rasmus. Jeff, Steffanie, Casper, Even, Emil, Jonas, Mik, Ida, Rasmus, Simon, Leon, Liz, John, Carsten, Runar.

Afbud: Lars

### 3. Valg af betroede tjenere

Per er valgt til cafe ansvarlig

Leon trækker sig som nattevagt

Emil og Rasmus valt til nattevagt

### 4. Status fra udvalg

#### **Formand (jesper):**

Skole er booket.

#### **Kasser (Lars-Liz):**

Søges penge ved OSK

#### **Registrering (Runar):**

Der er kommet folk ind til registrering, men der skal flere ind. Ellers er der styr på det.

#### **Underholdning (Casper):**

Der er 2 emner til musik. Der bliver holdt stram linje til musik planlægning.

#### **Kaffe/7 tradition (Simon):**

Har rådført er tidligere kaffemand, har fundet nogle der kan være med til det under konventet. Tager til kontakt til kasser ang. indkøb.

#### **Café: (Per):**

Lige valgt ind

#### **Gallamiddag (Karsten):**

Fundet en til hjælpe. Der er forslag om at der skal være 10 vegetar retter. Der er flere der vil ind og hjælpe. Der laves menu.

#### **Nattevagt (Emil, Rasmus):**

Lige valgt ind

### **Speakerudvalg (Mik):**

Der er samlet et hold til speakerudvalgt. Der indkaldes til møde. Der undersøges ang. Speakere fra USA, om de kan rejse til Danmark

### **Praktisk hold (Even):**

Det går rigtig godt og samlet folk til konventet. Alle er velkommen.

### **5. Årets tema / lave logo og flyer?**

**Tema for konventet er: Æn sygdom, Æt program**

**Jesper laves et opslag hvor folk kan komme med forslag ang. Logo til konvent.**

**Forslag sendes til [sokna@nadanmark.dk](mailto:sokna@nadanmark.dk)**

### **6. Ny tid og sted**

**5/12- kl. 10.00 Nørrebrogade 102 Esbjerg**

### **7. Evt.**

Registrering online - 500 personer: Even og restering står for dette – indgang 200 kr. og 150 kr. gallabilletter.

Jesper tager kontakt pedel ang. Mødelokaler. Hvad der er af muligheder om større lokaler eller flere stole.

### **8. sindsrobøn**